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Jön a tél.
Ebben a rövid mondatban, meny­

nyi az érzelem ! Javarészt búsongó. 
Mert a kik prémes kabátban, barátsá­
gos berendezett úri szállásokban vár­
ják a tó befagyott tükrét, a korcsolya­
pályák élénk társaságát, azok aránylag 
kevesen vannak azokhoz képest, a kik 
fázva gondolnak arra, miből vesznek 
fát, meg szenet. Honnan telik a ke­
nyérre ?

A télnek is megvan az ö költésze­
te, meg van az édes valósága. Hisz oly 
szép a szeretet ünnepe : a karácsony, j 
Mindenki boldog szeret lenni ezen a 
nagy ünnepen. Szinte tarjuk a tóidét 
érte. És hány tört reményű ember sze­
di össze földre nem is illő erejét, hogy 
ezen a békességen örömünnepen csa­
ládját gondnélkül lássa. Bizony szeli­
tebb ezeknek, mint azoké, kik lukszust 
űznek abból, hogy mentöl nagyobb 
ajándékokat tudjanak vásárolni erre, a 
nagy napra.

A jő nap, a kaczagó órák édes 
gyönyöre mintha túl is tenne már köl­
tekezéseivel : a nagy szeretetem

A nagy ajándékozás mintha diva­
tot teremtett volna abból, hogy min­
denki a kelleténél jobban kitegyen ma­
gáért. Érezzük, hogy a karácsonyfánál 
kötelességeink vannak, de érezzük azt 
is, hogy szokásainkkal, túl nagy költe­
kezéseinkkel, bizony sok ember vállal 
megrakjuk teherrel.

És úgy van, hogy a szülői szere­
tet, nem ismer nagyobbat a magáénál. 
Ha a szomszéd erre képes, megtöbbit- 
jük egy adaggal az ajándékot Vannak 
családok, a kik a tél beálltával, szinte 

I félnek a nagy, a boldog karácsonytól, 
mert sokat el kell vonnunk magunk­
tól, hogy karácsonyra kimódoljuk az 
ajándék árát.

A szegény embernek valóságos 
csapása ez az ünnep. Pedig a szegény­
ség maga az Üdvözítő volt. ki oly nagy 
a szereidben. Ü nagygyá, mi nehézzé 
tesszük a szeretet e napját. Költségét 
üzleti színezette! szinte i üteggé vara

zsoljuk, mely hova-tovább kihozza az 
embert ünneplő kedvéből. Mi magunk 
rontjuk meg a szív boldogságát. Az 
ünnepet. Azt, a mi telkünknek legjob­
ban esik.

Mi azt hisszük, hogy az volna a 
módos emberek legszebb ünnepe, ha 
a szegény emberek ünnepét sem en­
gednék elrontani. Ha szivük igazi sze­
reiéire hangolódnék. Ha átéreznék, hogy 
ez az ünnep mindnyájunké. Ha meg­
látnák, hogy milyen az ember, mikor 

mikor a fosa vu-ÍV,nincs itijii, iim j ch,
czog. Milyen az ember akkor, mikor 
oda künn ropog a hó, a hideg szobá­
ban ruhátlan gyermekek kérik a ke­
nyeret.

Istenem ! Ha az a sok risz-rosz, 
ne nyúlj hozzám törékeny játékszer 
helyett, mely vaggonszámra jön kívül­
ről, a szegényebb sorsú gyermekeknek 
ruhára valót gyüjlenének mindenütt, 
mennyi könnyet tudnánk letörülni.

Kevesebb ajándék karácsonyra és 
mindjárt kevesebb lesz a könv. özeim 
lesz az ünnepünk. Valami méltóságos

ßucsuzdsl^or.

Legalább ne mostan kellene válnom,
A mikor hervadd*, bú ül a tájon ! . . . 
Mért nines most virágos, napfényes élet 
A mikor szép olhon elhagylak téged )

Ha tavasz volna most ezer virággal,
A réten vidáman szaladnék által, 
balzsamos erdő pázsitos utján 
Búcsúzó nótámat nem sírva lujuam.

De most az égen is, földön is fátyol : 
Istenem I mindenik ongemet gyászol .
A szivem a lelkem óh! hogy ne lajut - 
. , . Hogy mondjak búcsút a sirató tájra •

Peti Sándor.

A kegyetlen bíró.
A kutasi csárda magas, nagy épület, 

oszlopos tornáccal, vasrácsos ablakokkal s ; 
erős kőfalkeritéssel. Arany kalásza szántó­
földek, gondozott gyümölcsösök s a zöldből 
kíváncsian kikandikáló fehér tanyák közölt.

Vasárnap délután nagy mulatság van 
c csárdában. A tanyák tánckodvelő vászon- 
cselédei ős iljaik aprózzák virágos jókedvvel 

i a csárdást, midőn a Rózsa Sándor vavatlan 
megérkezése szétriasztja őket.

A mint a mulatók százfelé szaladnak, 
i Rúzsa bandája foglalja el a csárdát s csap 
olyan vigasságot, hogy bet határra szól. 
Mintha nem is üldözött betváiok, hanem vu 
ispánok, meg szolgalmaik volnának valamim) - 
nyien.

Nagyon a vége felé járlak már a mu­
latságnak. de kivált az. ivusuak, mikor be- 
botlott közéjük egy jámbor vándorlegény.

Persze, rögtön léidre esett, mikor meg­
tudta, hogy kik duhajkodnak a nagy ivóban 
s kékké, zölddé vall ajakkal esdvkeit kegyel­
met árva fejére.

A fiuk jókedviiek lévén, egyhangúlag 
megadták neki, sőt Rózsa gazdagon meg is 
vendégelte a reszkető embert, akinek pedig 
bizony nem volt mit féltenie.

zAzaz, volt bizony neki egy gyönyörű 
arany rojtos nyakkendője, amelyet a mátká­
jától kapott volt. régen . . . még a jobb idők­
ben.

Ez a szép kendő szemet szúrt az egyik 
„közlegénynek“

Ki is tette rá a célt azonnal s szinte 
előre körültörülgette a nyakát, amelyet*nem-
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érzés vegyül, akkor a sziveinkbe. Mert 
a szegényebb embereket is leszoktat­
juk az igényeikről. Kevesebb igényekkel 
még ők is jól lakhatnak. Rövidebbre 
fogják a takarót és felmelegszenek. 
Lesz fájuk. Kenyerük. És kenyérrel 
boldogabban várják a karácsonyt, nem 
néznek ki rémmel az ablakon, mikor 
oda kiint süvít a szél és az eresz al­
ján vastag jégcsapok lógnak le annak 
ijesztésére, hogy sokára jön a tavasz.

Mihelyt jól lakik a szegény em­
ber is, annál szebb lesz a tél képe. 
Mihelyt mi felénk is létesülnek ingyen­
tej és ingyen kényért osztó intézmé­
nyek, nem félünk agy a zuzmarás 
fáktól.

Szebb, poétikusabb és nyugalma­
sabb lesz a jómódnak tele is, mert 
nem kiabál bele a szegény ember örö­
kös panaszkodása.

Látni kell ezeket az embereket és 
mindjárt igaz a mi czikkünk minden 
szava. Mihelyt a müveit kor szemüve­
gén nézzük a szegény emberek telét, 
azonnal tisztába jövünk azzal, hogy 
magunknak neveltünk békételen sze­
gényeket.

Nekünk kell hát azokat megtaní­
tani, gondolkodni is. Rajtunk lássák 
azt, hogy gazdaságosabban tudunk bán­
ni már a forintokkal. Erre ök is élé­
re állítják a garasokat.

És a télnek a problémája csak ez.
A pénz.
Mihelyt ebből elég van, a tél is 

nagyon kedves évszak. A szegényebb­
nek is. Most csak azért rettegünk tőle, 
mert nincs mit ennünk, nincs mit íü- 
tenünk. Eri öl pedig a tél nem tehet.

Egyedül csak az ember tehet, ha vol­
na benne emberiség, hogy tenni hűl­
jön róla.

Tegyünk, mert jön a tél.

— A „Szigetvári Kereskedelmi Testü­
let" I'. hó ,1:2-én rendkívüli közgyűlési tartott 

j n hiteltudósilások ügyében. Nagyon gyako­
riak ugyanis a visszaélések, melyek a hitel- 
tudósitások torén mutatkoznak s melyek na­
gyon alkalmasak arra, hogy vagy a hitel­
nyújtók anyagi érdekeit veszélyeztesse vagy 
a hitelt igénybevevőknek okozzon anyagi és 

j erkölcsi károsodást. Már pedig a hiteltudú- 
sitások csakis úgy felelnek meg a célnak, 

i csakis úgy bírnak kellő értékkel, ha azok 
I minden tekintetben megbízhatók, lelkiisme 
retesek. Ezen visszaéléseket, melyek a tisz- 

; tességlelcn verseny vagy a bosszú szüleme­
nyei, akarja és igyekszik a testület megaka­
dályozni, lehetőleg korlátozni. Elhatározta 

j ezért a közgyűlés, hogy felkéri a nagyobb 
1 hiteltudósitú irodákat, miszerint információk­
ért no egyesekhez, hanem a testülethez ior- 
duljanak, mert csakis igy véli a jelen viszo- 

i nyolc között, inig e téren gyökeres reformok 
nem létesittetnek, a kölcsönös érdekeket kel­
lőkép megvédhetni. A testülethez érkező in­
formációkat ennek elnöke az általa minden 
esetben maga melle behívott két taggal in- 

I tézi el, Elhatározta egyben a testület, hogy 
i helenkint egyszer szakestélyt rendez, melyen 
kereskedelmi tárgyú felolvasások, szabad 
előadások tartatnak, általános kereskedelmi 
érdekű indítványok, eszmék fognak megvi­
tatás alá kerülni.

H 1 R E K.
Troli Ferencz meghalt.

Mint pécsi tudósítónk jelenti, Egyházme­
gyénknek ismét mély gyásza vau. A pécsi káp­
talan legidősebb tagja, a jótékonyságáról 
messze ismert kanonok és nemcskoblü em­
berbarát Troli Ferencz pápai praelatus Sza- 
niszlói apát, a vaskoronarend Itt. oszt. tu­
lajdonosa s több nagyobb egyházi és világi 
méltóságok és kitüntetések viselője, élete 86- 
ik évében Pécsett pénteken délután 3 óra­
kor végelgyengülésben meghalt. A galamb- 
szivü áldott emlékű jótékony főpapot ma dél­
után 3 órakor helyezik öröknyagalomra.

— Ritka vadászszerencséröl értesd 
lünk. Somogy-apáli-i levelezőnk Írja, hogy 
Honii/ Aladár nagybérlő az ismert sportfórfiu 
és kiváló Nimród a múlt napokban a visz- 
lói határban két remek szép, teljesen kifej­
lett és értékes prótnü vidrát lőtt. Az állato­
kat kitömés vegeit Budapestre dr. Lendl 
Adolf praeparatoriumába küldték.

—• Halálozás. Váratlan és súlyos csa­
pás érte Gosztonyi Károly helybeli nyug. 
adóellenőrt, mert szeretett neje szül. Ceom- 
pó Tora úrnő f. hó 11 én este hirtelen el­
hunyt. A boldogultál kis leánya Szilárdka, 
valamint édesnyja özv. Czompó Ferenczné, 
a testvérek ős a rokonság gyászolják. A te­
metés f. hó 18-án délután óriási részvét
mellett ment végbe.

— Fiú az atyjáért. Mint tudósítónk Ír­
ja, a közeli Gyöngyös pusztán Borbás János 
és Simon István béresek munka közben ösz- 
szuszólakoztak s emiatt vasvillát szegeztek 
egymás mellének. Ezt látta Borbásnak 14 
éves József nevű fia s atyja védelmére sie­
tett s a kezében levő vasvillával Simon Ist­
vánt fejbe vagdalta, ki vértől elborítva esz­
méletlenül rogyott össze. A fiút súlyos testi-
sértósért följelentették.

— Eljegyzés. Kollin Izidor szigetvári 
kereskedő eljegyezte Reich Lenke kisasszonyt 
Reich Farkas siófoki kereskedő leányát.

— Felségsértés miatt a halálba. Mint 
lapunknak jelentik. Alike István uemeskei 

1 polgár e hó 3-án Szigetváron egyik korcs­
mában állítólag felségsértési követett el, r 
feljelentették. Emiatt azóta szútlan és báiiu- 

! tos lőtt. A boldogtalan ember most hétfőn 
reggel a molványi erdőbe ment fát vágni. 
Hozzá tartozói csak este vették észre, hogy 

! kötelet is vitt magával s emiatt kétségbe 
voltak esve, mert folyton öngyilkossági gon- 

; dolatokkal tópelüdött. Keresésére indullak, 
de nem találták, azonban másnap reggel 
Tarkó István szintén nemeskei polgár járt 
künn az erdőn s egy fára felakasztva talál­
ta a szerencsétlen Mikét, ki tettét állítólag 
a büntetéstől való félelmében követte el. 
Szomorúan érdekes, hogy nevelt lia pár hó­
nappal ezelőtt szintén lelakasztotta magát.

sokára az a kendő fog díszíteni.
A félénk legény észrevette a vágyó 

pillantásokat, miket a betyár reá vetett s 
akkora félsz szorult belé, hogy nem leheteti 
volna többé egy falatot se a szájába dispu­
táim, pedig pompás illata birka tokány párol­
góit az asztalon, jó borokkal telt üvegek so­
kasága közepeit. Csak arra kérte a „nagy­
ságos vezér* urat, hogy engedje ót békes­
séggel útjára menni.

Rózsa Sándor megszánta a halálra vált 
embert s néhány tizesbankót nyomván a 
markába, útnak eresztette, de egyúttal kiad­
ta a parancsot embereinek, hogy „a szegény­
nek békesség adassék."

Nem törődött a jámborral senki, csak 
az egy Csontos, a ki nagyon belebolondult 
a szép nyakkendőbe s amint a vándorlót to­
ra sietni látta, utána eredt, hogy majd* „el

alkudja" tőle.
De Rózsa Sándor előtt nem lehet titko­

lózni. Rögtön észrevette ő a legény szán­
dékát s mikor eltűnni látta, utánna lesett s 
látta, mint ragadja torkon legénye a szegény 
vándorlót, mint gyűri le a földre s mint ra­
bolja «1 tőle a kendői.

Mikor a legény visszatért, Rózsa mint­
egy véletlenül hozzáfordult s kérdő, hol járt ?

— Csak szétnéztem : nem jönnek-e a 
kopók'? hazudta a legény.

— Hát aztán nem láttál semmi gyanú­
sat Y

— Nem.
— Hollók sem repkedtek felöltünk Y 

! Som kuvik nem kiabált a házon Y (A babo­
na mind a kettőit gonosz jelnek tartja.)

Nem láttam semmit.
— Di' én valami jajgatást hallottam.

— Ha csak a kutyák nem vonítottak1 
I egyebet nem tudnék.

— Hát a vándorlólegény merre ment Y
— Ördög tudja, merre vitte a széj !

Meggondoltam a dolgot — monda 
most komolyan Rózsa. — Rosszul teltem 
hogy azt a (int elbocsátottam, még elárulhat 
bennünket. Két ember üljön lóra s hozza 
vissza mindjárt.

11.

A parancsol azonnal teljesítették, fel 
I óra múlva keresztguzsba kötözve vezettük 
elő a felhőit vándort, aki szentül meg volt 
győződve arról, hogy ütött a végórája. Mikor 
megérkeztek Rózsa körbe parancsolta a se 
reget. Maga az asztalion foglalt helyett. Két 
felöl két gyertyát állíttatott, mint a bírák 

! szokták volt s azután a vándorlót és Cson­
tost a középre állíttatva, szigorú hangon

tijt« T I ej 1 1 1 tinim, hogy Nyakkendő újdonságok óriási választékban puha és kemény
IVI ínflPnKlL PPu P rC P I f®rfi. 9yaPÍu Pamu* harisnyák, kötött és bor héleltkesztyük

u v vyi vadász harisnyak ésvadász kabátok esöernyökféfiak és hölgyekiószeiv.
Torrpr 111 orpl/ pc n G rí T'í OTilr minden elképzelhető itiha.it a legna- lll^vix Vo I IdeiI vgyobb választékban megérkeztek.

===== KEMÉNY MÓR Pécs (korzó.)
Minden küldemény mely 1U korig, terjed, portómentusen szállittutik.
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írja : Drávaszentmárton községbeu f. bő 10- 
éa a déli órákban tűz ütött ki. A tűzvészt 
mint?megunyi számtalan esetben, most is gyu­
fával játszadozó apró gyermekek okozták. 
Ugyanis Lubrezsán Lukács szalmafedelü 
kamrája falához több kéve zsupp volt tá­
masztva, — e mellett játszadoztak az apró­
ságok, az 5 éves Petrinovics Pista meg két 
fi éves kis leány, névszerint Pusztai Anasz­
tázia és a kis Gregorics Anna, kik játékőzben 
a szalmát rneggyujtották, mitől a tető csak­
hamar tüzet fogott s a padláson levő ruha­
nemű is elégett. Daczára a lakosság buzgó 
oltásának a lángok átcsaptak a szomszéd 
Hideg Márkó házára is és annak fedélzetét, 
valamint a padláson levő szemes gabonát 
is elhamvasztották. A szegény horvát atyafi­
ak kára mintegy 600 korona, melyből mi 
sem térül meg, mert nem biztosítottak. A 
gyújtogató gyermekek szülői ellen a vizsgá­
latot megindították.

—■ Virágkiállítás után. Lapunk előző 
számaiban bőven ismertettük a Gyenis La-

Gyujtogató gyermekek. Mint tudósítónk i litis kedden este végett ért. A közönség sok
Chrysauthemumot vásárolt. A megmaradt te­
mérdek sok szép virágot pedig szemeink elől 
visszahordták az üvegházakba, hogy belőlük 
még több és szebb virág fakadjon, mi em­
bernek szép és kellemes.

Az, összes bevételekből a tetemes kia­
dások leszámításával jutott tisztán a két nö- 
egyletnek 50 K. 10 fill.

Felülfizetek a következők : Perczel Vil- 
mosnó 4 K 20 f., Hónig Aladár 4 K., Vas- 
dinyey Vilmosné 3 K 20 L, Dr. Szily Adám 
3 K 20 f., Oscsodál Gusztávné 3 K„ Kész 
Sándornó 2 K., Taodorovics Etelka 1 K 60 f., 
Mandoville Frigyes 1 K 60 f. Dr. Kriszt Bé­
la 1 K 20 f. Hcgyessy Jánosné, Oscsodál 
Lipótnó, Szoo Lajosné, Fischmann Ármin 
1—1 K., Neumann Lipótné 80 f., Dr. Szabó 
István, Oscsodál János, dr. Kaksányi Árpád, 
Oesterreicher Adolf, Gyüry Amália (Pécs), 
Pichler Józefná, Schvarcz Árpád, N. N., N. 
N. Szigetvár, N. N. Zakál Vilmosné 60—60 f. 
Mauchart Antalné 50 f., Báli Sándor 40 L, 
Funk Herman, Lusztig Sándor, Horváth Ist­
ván Visiriszky Károly N. N. 20—20 fillér.

jós mükertész által az állami elemi iskola- ; összesen 36 K 30 fillér. A t. felülfizetöknek
ban rendezett Chrysanthemum virágkiállítást, 
mely nagy gondot és fáradságot igényeit. 
A kiállítás erkölcsileg jól sikerültnek mond 
ható, mert városunk és a vidék intelligenli- 
ája szép számban látogatta. De viszont saj­
nálattal tapasztaltuk, hogy különösen az ina- 
los osztály nagy része tüntetőleg távol ma­
radt. Már pedig ezt nem reméltük, mert a 
belépő díj is oly minimálisan lett megálla­
pítva, hogy e miatt excusatiót el nem logad-

ez utón is köszönet mondatik.
— Lopás és fenyegetés. Első sorban 

lopással vádolják Csarmkó János szőllöhegyi 
lakost Kertész László és Zsunits János pá­
losiul lakosok. Azt állítván, hogy Csarankó 
az ö szőllejükbfil a lugas léczeket ellopta, 
miért is Zsunits felelőségre vonta, — de Cse­
rünké erre levágással fenyegette meggyanu- 
sitóját. Minekután nem csak lopásért, de élet­
veszélyes fenyegetésért is feljelentették a hi­

hetünk. Egyedüli ok itt csak a nemtörődöm-1 (.ó5ág„ul. 
ség, a rideg közöny. Pedig kár volt, mert — Terhes kocsik az aszfalton. (A vend 
az ily szép és nemes dolgot pláne helybelit, j őrség figyelmébe.) Csak ámulunk es bámu
mindenkinek pártolnia illik és kell. Innét van 
aztán az, hogy a kiállítás tetemes költségei 
nincsenek arányban a bevétellel. De mind­
azonáltal elismerés a t. látogató és a ne- 
meskeblü felülfizető közönségnek. Az erköl­
csi siker mellett, mégis némi anyagi ered­
mény is koszoruzta Gyenis kertész buzgósú- 
gát s remek munkáját. A ragyogó szép kiál­

lunk, hogy tv. is lehetséges, pedig ennek 
nem volna szabad megtörténi. Mire való 
a másik ut, mire való a kövezetvám, tisztelt 
község V Arra, hogy a másik ut is járható 
legyen. Tessék a másik utat járhatóvá ten­
ni és az aszfalton a szekér és teherforgal­
mat beszüntetni. Különben e hívünkre leg­
közelebb visszaléi iiuk.

kezdte a statáriális tárgyalást.
— Csontos, hol voltál az imént V 
— Mondtam már — veié ez oda me­

részen.
— Nem beszéltél ossza ezzel a legéuy- 

uyel a hátunk mögött V
— Feleljen rá, a ki akar! Nem adtam 

rá okot, hogy ilyet kérdezzenek tőlem.
— De én parancsolom, hogy felelj.
— Nem felelek.
— Kötözzétek meg!
Mielőtt a betyár védelmezhette volna 

magát, össze voll hurkolva keze-laba
— Felelj hát te fiú, mit suttogtatok 

együtt ti amott a dülőuton V
Dehogy mert volna egy vádoló szót is 

kiejteni a jámbor 1 Azt mondta, hogy egy 
kis jutalmat vitt meg utana a jó ember.

Fgy kis jutalmat ? Hát * nyakra va­
lód hol vau V

— A nyakkendőm V 
— Igen, az az aranyrojtos?
— Azt . . . a/.l . . . neki adtam !

Neki adtad V No hát jól tetted ! Nem 
lesz rá többet szükséged Végórád ütött. Gyá­
va embernek ujucs miért élni a földön .

Azzal pisztolyt vett elő s egyenesen 
neki szögezte a verejtékező ember fejének. 
Aztán még egyszer kérdezte :

— Hát csakugyan jószántadból adtad
neki V

— Nem — nyögte kínosan. Kivette.
— Az már más.

Nem igaz ! — kiálltolt a megkötö­
zött rabló. Hazudik !

— Csak csendesen, fiain. Láttam én 
is. Keressétek meg nála !

Csak a pitykés pruszlikot kellet felgoiu- 
bolni : olt volt alatta a kendő.

— Adjátok vissza annak a gyámolta­
lannak, azután hozzátok utánam mind a két 
emberi.

Kste volt már. Szúnyogok döngtek a 
légben. Rózsa a kutágashoz állíttatta a be­
tyárt s kemény szavakkal jelente ki Ítéletét.

— Csontos Gerö, hitvány legény vagy 
még betyárnak is. Aki a nyomorult koldust 
is megraholja, az nekem nem emberem, ab­
ban én nem bízom, az velem egy kenyeret 
nem ehetik többé. Az nem érdemes arra1 
hogy tovább éljen. Én ezennel halált mon­
dok a lejedre. Igazam van-e, fiuk ?

— Igaz, mormogták minden oldalról.

— Rinczebetörés. Jekl Józsefnek a né­
metied! szőlőhegyen lévő pincéjébe, eddig is­
meretlen lettesek betörtek s onnét egy hordó 
bort elloptak, — egy hordóval pedig kifo­
lyattak. A csendőrség nyomozza a betörőket.

— Köszönet. Gyenis Lajos helybeli rnü- 
kertész az általa rendezett virágkiállítás tisz­
ta jövedelméből 33 kor. 40 fillért juttatott 
a „Szigetvári Jótékony Keresztény Nőegylet* 
céljaira, mely adományért hálás köszönetét 
mond a nöegylet elnöksége.

— Veszedelmes utitárs. Majdnem meg­
kötteti rántani a vészjelzőt szerdán este a 
B. Szt.-Lőrincz felől jövő vonat egyik 111. 
osztályú kocsijában. Aa eset ez: Az utasok 
közül Pauncz Samu és Rosenberg Ernő szi­
getvári kitűnő kártyások huszonegyeztek Ec­
ker Ferenez némat-zsidányi (Sopron m.) ille­
tőségű csavargó hentes es mészáros legény­
nyel, kinek a pár krajezárját szerencsésen 
el is nyerték. Erre a vesztes hentes dühé­
ben a kupéban lévő összes utasokat lagaz- 
emberezte, kik közül Herctey Márk utazó 
ügynök a sértést visszautasította, — mire a 
brutális hentes kést rántott és a szegény vt- 
géczet leakarta szúrni, — de ebben Bildmann 
János helybeli czizmadiamester megakadá­
lyozta a merénylőt, kit alig lehetett megfé­
kezni. Szerencsére azonban a megrémült uta­
sok örömére a vonat berobogott a szigetvá­
ri állomásra, hol az ügyeletes rendőrnek 
átadták a veszedelmes utast. A megvadult 
embert 1 napra elzárták s ezután illetőségi
helyére toloncoltatták.

— Verekedő vadőr. Raczkay Ferenez 
iváriyi vadőr Dervár Józset sztáréi lakóst 
veresre verte. Sértett ezért feljelentette a bí­
róságnál.

— Koldult és lopott. Barcson történt, 
hogy dr. Kronberger Adolfné lakásán meg­
köszönte az alamizsnát és indult kifelé Kal­
ló Teréz 14 éves czigánylány. De úgy lát­
szik ezzel nem érte be, mert egy kék szövet 
szoknyát is leakasztott a szegről s azzal ál­
lott csak odább. Mire a csendőrök a lopott 
tárgyat keresték, addig már rég túl adott 
rajta Faraó kormos unokája.

— Hát adjatok annak a nyomorultnak 
egy nyakkendőt hamarosan. Úgyis arra vá­
gyott s nem átalotta orozva megtámadni ezt 
a jámbor, szegény embert érte. Itt ez a kő- 
tőfék, ezt szántam neki. Kössétek tel vele a 
ku tágasra.

— Irgalom, vezér! — hörgőit az elitéit.
— Késő I Tegyétek, amit mondtam.
Nem moidult senki.
— No?!
Akkor előállott egy vad arcú eeaber s 

könyörgött, hogy kegyelmezzen meg aa 
elítéltnek — golyóra.

Rózsa nem szólt semmit, — csak ki­
vette övéből vontcsövű pisztolyát s Csontos 
a másik pillanatban halott volt.

— így jár mind a ki a koldust bántja.
Tíz perccel később a banda tovább ál­

lott. Mire a pandúrok neszét vették a dolog­
nak, már a tizedik határt is elhagyták. Ha­
nem Csontos tetemei most is ott vannak 
mélyen a kukoricás alatt s a kutasi csárdá­
ban a vén emberek nagy borzalommal me- 

! sélgetik egymás közt ezt a történetet.
Dura MMé,

\ ^ \
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— Repülő palaczk. Az nagyon téved, 
aki azt hiszi, hogy mi most egy büvészeti 
mutatvány titkát fogjuk elárulni. Oh nem 1 
Hanem inkább leírjuk a következő esetet 
Folyó hó 13-án este Kovács József gy. mel­
léki korcstnáros ivójában sok uj bor elfogyot. 
annál az asztalnál, melynél Niedermayer Já­
nos és veje Joo József, valamint Szabó Ja­
kab József istvándi-i lakosok koczintgaUak 
Kammer Mátyás és Fóris Ferenz nómetujfa- 
lusi magyarokkal. Az uj bornak meg is lett 
a szokásos hatása, mert mindig hangosabbá 
lett a beszéd. Szóval Niedermayer Kernmer- 
rel összekapott s székeikről felugrálva dula­
kodni kezdtek. Joó József a vő azonban nem 
nézhette, hogy az a 28 éves legény (Kam­
mer) az ö ipát forgatja, épp azért dühében 
fölkapott az asztalról egy telt literes palaez- 
kot és azt úgy találta Kemmer Mátyás te 
jóhez vágni, hogy az a kemény koponyán 
összetörött s a piros bor a piros vérrel ösz- 
szefolyva csurgóit a legény bevert fejéről. 
Ezután a mulatságnak vége lön, de folyta­
tása következik a járásbíróságnál.

— A magyar gyermekjáték ipar. A Jó­
zsef kír. Herceg Szanatórium dicséretes ak­
ciót indít meg. Az egyesület abból indult ki, 
hogy sajnosán még mindig milliók és milliók 
vándorolnak külföldre és hogy nekünk is van 
már számbavehető gyermekjáték, házi és 
népiparunk, mely a Hamupipőke szomorú
........ ,ai iaiií H-i • «-/ért megindít vev akciót
a hazai gyermekjáték es népiparunk íöllcndi- 
tésére és egyelőre az egyesület az ország 
tiz helyén ilyen kiállítást rendez. Sopronban, 
Győrött, Szabadkán. Zomborban. Léván ezek 
a kiállítások nagy érdeklődést támasztanak 
és a munka megindult. A másik üt kiállítás 
szervezési munkái most vannak folyamatban 
Ezek a kiállítások tisztán a gyermekjáték te­
rületének megismertetésére vonatkoznak és 
semmiképpen nem akarnak egyebek lennij 
Nagy jelentőségű szociális szempontból a 
kérdés, mert hány embernek tudnánk teleli 
keresetet adni, ha a norinbergi gyermekjátók-

— Török A. és Társa. Nagyon könnyű kita­
lálni. hogy a kitlöinbözö osztálysorsjegy-föelámsitók 
közül miért tűnik ki önkénytelenül a Török ezóg. 
Kiváló nagy szerencséje és előzékeny üzleti érint­
kezése folytán, melyet minden egyes vevőjével szem­
ben tanúsít, mindinkább e bankházhoz tereli a 
nagy közönséget, Ennek következtében c ezég ha­
zánkban a legnagyobb osztálysorsjegy üzlcttulajdo- 
donoe s igy a legtöbb sorsjegyet hozza forgalomba. 
Ezen ezég szigorúan Őrzött tekintélye fenntartása 
érdekében mindent elkövet,jhogy vevőit minden irány- 
kielógitse. Egyedül a most végett ért 16. osztálysors­
játékban Török bankház körülbelül 1 millió 800,000 
korona nyeréményt fizetett ki vevőinek és a sok há- 
1 anyilatkozat is igazolja ezen bankház rendkívüli nagy 
szerencséjét, azonban e cég szigorú titoktartásból 
nem közli a nyerők neveit. Ellenben már ismételten 
közzétett és tényeken alapuló nyeremény-kimutatása­
ival megismertette a közönséget ama ezrekre rugó 
nagyobb és igen nagy nyereményekkel, melyeket ná­
la nyertek. Mindezek alapján szívesen megragadjuk 
az alkalmat, hogy Török A. és Társa bankházát, mely­
nek Budapesten Teréz-körut 4G. szám alatt van a 
főüzlete, fiókjai pedig Váci-körut 4., Muzeum-körut 
11. és Erzsébet-körut 54. alatt, mindenkinek legjob­
ban ajánljuk. Az 1. osztály húzása már csütörtökön 
és pénteken, f. évi november hó 83. és 24-én lesz.
A sorsjegyek árai 1 korona, Vs=6 korona, 1 i

3 korona, '-s =l korona 50 fillér. Aki tehát az osz- 
tálysorsjátókban részt akar venni, forduljon bizalom­
mal Török A. és Társa bankházához Budapesten.

— Helyreigazítás. Mi a híreinket mindig megbíz­
ható forrásból vesszük. Mindazonáltalja gyors tudósí­
tás következtében, nagy ritkán még is megtörténhe­
tik, hogy egy mondat tévesen kerül a sorok közé. 
Nem lóvén római pápa, mi az ilyen apróbb tévedé­
seket ha netán előfordulnak készséggel rectifikáijuk. 
így a múlt számban megjelent Kifosztott kanászhoj- 
túr czimü hírünkben megírtuk, hogy Kiss Ferencz 
egy lopott órát adott el Kundler Antal görösgali 
korcsmárosnak s ez a valutás során derült ki. Azon­
ban Kundler levélben arról értesít benünket, hogy 
a i sendőrséget ö vezette nyomra s a tolvajt 6 jelen­
tette fel a esendőrsvgnél. Természetesen őt semmi 
vád nem terheli. — Ugyancsak a múlt számban egy 
hir jelent meg tVeisz Vilmos sorompói korcstnáros 
személyével kapcsolatban, mely arról szólott, hogy 
Weisz. a vendéglőjében a Szegleti testvérekkel dula­
kodó Tallinn István rovott múltú, körözött egyénnek

' X 11 UH-A UH “ ,
... • .,,.,.-1 e»é.r utat adott. Weisz kijelentése alapjait készség

adná magát, hogy ötletes gyermekjátékokat gél rectificáljuk. ezt abban az irányban, hogy n

termeljen, melynek anyaga készen van. Mi 
hazafias, derék kérdésnek tartjuk a dolgot, 
fia még hozzá azt vesszük, hogy a kiallua- 
suk révén a népszanatoriumok alapja is sza­
porodhat. Mindenesetre a legteljesebb érdek­
lődéssel fogjuk kisérni a dolgot.

— Az országos vásárunk elé mely hol­
nap és holnapután lesz, már előre is mond­
hatjuk, hogy nem nagy várakozással tekin­
tünk. Erinek okát nagy részben a folytonos 
esőzések következtében elromlott járhatatlan 
utaknak tulajdonítjuk. Mindazonáltal kíván­
juk, hogy rossz próféták legyünk az egyszer, 
hogy a gazdák, iparosaink és kereskedőink 
jó vásárt csapva örömmel mondhassák azt, 
hogy a „Dólsomogy“ jóslata nem vált be.

Magyarok I Polgárok ! Alkotmányos küzdel­
münknek minél szélesebb körben való megörökítését 
tűzvén ki czélul. elhatároztuk, hogy alkotmányos 
küzdelmünk rövid történetét tartalmazó naptárat, » :
„Küzdák naptárát" adjuk ki. A naptár szerkesztését 
a hazafias czélra való figyelemmel, melyet az szol­
gálni kíván Dr. Egr'y Béla úr, a pécsváradi kerü­
let orsz. képviselője és a ,.Pécsi Közlöny" főszerkesz­
tője vállalta el szívességből. Naptárunk a küzdő tá 
bor. jeleseinek arczképén és életrajzi adatain kívül 
—Tartalmazni fogja a küzdő jeles férfiaktól alkotnia 
nvos küzdelemre vonatkozó emléksorokat. — Polgá 
rok I Magyarok ! Hazafiak I Vegyétek és terjesszétek 
est a naptárt! Hazafias vállalatunk nem irányul nyo- 
réskedésre, mit azzal is bizonyltunk hogy bruttó 
bevételünk 10 11 „ át boldogult nagy hazánkfia, ékes 
tollú Bartha Miklósunk síremlékére ajánlottuk fel. 
Hirdetéseket a „Küzdők Naptára" részére f. 6. dec. 
l-éig vesz föl a kiadóhivatal Pécsett, Király-u. 24 >/.. 
A „Küzdők Naptára" 1906. évre f. ó. deez. LO én fog 
megjeleni és kapható lesz minden hazai könyvke­
reskedésben s úgy a kiadóhivatalban. Ára ni) fillér

nem közvetlen észlelet, hanem a hatósághoz intézett 
feljelentésből értesültünk a dologról. Amennyiben te­
hát a folyamatba teendő hatósági eljárás hírünk té- 
tvvességét beigazolná, úgy kijelentjük, hogy az 
ö érdekében hozandó határozatnak reá nézve igazo­
ló részét, lapunkban közölni fogjuk.

CSARNOK.
A kakas.

Irta Alphonse Allais.

- Alphonse Allais úrhoz van szeren­
csém ?

— Igen 1
Mielőtt folytatnám beszélgetésünk el 

mondását, lefestem röviden látogatómat. 
Körülbelül negyvenéves, arca nai ancssárga, 
szakálla gyér, lmja zöldesbe hajló. Villogó 
szemeit arunykeretü porszemüveg vedte. 
ltedingoteja majdnem bokáig ért, feltűnő 
volt bokavédője meg sétapálcája, melynek 
nyelén egy szerecsen volt kifaragva.

Kellemetlen pingvin hangján igy foly­
tatta.

— Nem jöttem interjúvolni, ámbár 
meg vallom, sok különös dolgot hallottam 
Önről, sót mi több azt is hallottam, hogy 
különcködése párat lati a maga nőmében s 
bocsásson inog, ha azt mondom, hogy Ön 
a fején jár s a lábait zsebébe rakja, ami 
bizonyára eredeti,

— Helyes.
— Ugy-e igaz ? ! . . . Nos tehát Uram, 

halgassa most meg kérésemet : mondjon el 
nekem egy anekdotát, egy egyszerű kis 
anekdotát : a könyvembe kerem, mely készül

s melynek elme : „Különcködések'' lesz.
— Uram — feleltem — szívesen szol­

gálok egygyel s ha mindjárt hallani is akar­
ja, úgy koréul üljön le — s odanyujtottam
neki egy söröspoharat,

Leül velem szemben s folytatta : Igen, 
egy anekdota — egy csekélység, de azért 
mégis valami különös, valami átélt legyen, 

Tudja meg uram — kezdtem — hogy 
Ön most egy kiváló halásszal ül szembún. 
Van Paris mellett kis patakom, melyben 
óvenkint húszezer lazacot tenyésztek, egy 
szállal sem kevesebbet. Persze azt hiszi, 
hogy ez könyii mulatság s még esak nem 
is képzeli, hogy milyen halatlan nehézséggel 
jár ez Ízletes állatkák tenyésztése. Ha a fia­
tal halakat, melyek állómban látják meg a 
napvilágot, sebesen rohanó patakomba do­
bom, százával vándorolnak át s halak mony­
országába -- százával uram 1 Úszni nem 
tudnak s hal létükre a vízbe fúlnak. Kény­
telen vagyok uszóleckót adni nekikgs apró- 
parafaövet kötni testükre.

— Bevezetés — szól látogatóm közbe,
nevetve. „

— Igen csak bevezetés, Un eltalálta,
— felelem s felhajtottam egy pohár sört, 
amit ö annál is inkább utáuzott, mert sze­
rinte a kiváló emberek minden tette után­
zásra méltó,

— Meg kell említenem — folytatám — 
hogy a haltenyésztés nemes mesterségét csuk 
júniusban kezdtem. Azonban már májusban 
is nagy feladatot kell végeznem, mert kény­
telen vagyok leszokni a lustaságról, mert hi­
szen képzelheti, hogy a jó halászoknak a 
nappal egy időben keli felkelniük.

A múlt évben, hogy íuarmota szoká­
somtól megszabaduljak, természetemnek meg­
felelőig különös módhoz folyamodtam. Egy 
kakast vettem magamnak, mely állat, amint 
valószínűleg Ön tudja, igen korán felébredt 
s első dolga úgy kiabálni, mint egy rósz.ne­
velésű fülesnek. A kakaskukorikolás a legjobb 
mód a magamfajta emberek felébresztésére.

— A kakasomat kalitkába zárva, kitet­
tem a folyosóra s miután a kakasok birodal­
mában még senkisem akasztotta szegre az 
elveit, az én jámbor szárnyasom is már reg­
gel négy órakor kukorikolt. Tulboldog vol­
tam, hogy ötletein bevált, .hanoin a lakók 
máskép gondolkoztak, aminek következtében 
kénytelen voltam kakasomat a folyosóról el­
távolítani. De hát hova tegyem ? gondoltam 
magamban. A szalonba, az ebédlőbe vagy a 
hálóba csak nuin vihotem be. Elszállásoltam 
hát a fürdőszobában. Igen ám, do a homá­
lyos tartózkodási helyen a gaz állatnak ké­
telyei támadtak az iránt, hogy kull-o sólet 
ben is kukorikolnia. Ugv határozott, hogy 
nem. Hisz ö azért kiabál, mert virrad, ha 
pedig a virradást nem veszi észre, hát nem 
kukorikol. Másnap délig aludt, ami egyálta­
lán nőm volt Ínyemre . . . S mit gondol, 
mit csináltam e megoldhatatlannak látszó 
esetben ? Hiszen tudja, hogy praktikus em­
ber vagyok s hogy nem szórom a pénzem 
az ablakon, ennélfogva nem sokat teketóri­
áztam, hanem —

— Megette a kakast — felelte a „Kü­
löncködések" leendő szerzője.

— Eszem ágában sem volt ilyesmi - 
mondám — a dolog nagyon egyszerű, vet 
lem neki egy — ébresztő urát.

Szerkesztői üzenetek.
Lantos Budapest. A fiút folyamán valószínűleg 

meglátogatlak. Adóig levelet is ivók. I elv :
K.............. r E . . a és I . . . a kisai'tonyok

Helyben. Miután ugylátjuk, hogy Önök jó barátnők ás 
levelüket is egyszerre kaptuk, tehát egyszerre is xa. 
kiszólunk. Mindkettőjük verset elolvastuk. A gondo. 
latok igazán szépek bennük, bár esak a versek is 
olyanok lennének, akkor szívesen közülnök, ugi 11 
..Fájó szerelem" mint az. ..Egy nemes lélekhez" rjn- 
műt. Pardon, ha nem sajnálják a lovélbélyéget, bál 
Írjanak máskor is. Talán beválnak '! Mulassunk höl 
gyeim ! A redaetióra is ráfér egy kis derű.

G. B Fees Itt a saison, hirdetéseket kérünk,
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a lege ■ -kélyobb zsírtartalmú, azért, Igen könnyen 
eméastheLö, soha sem okoz székrekedést, mind- 
azáltal ritka finom ize mellett kiválóan olosó. 

Valódi ős akis 
Hoff János

nóvvoi és az oroszlán- 
vedjegygyel.

V:> ' íj Csomagok íi 1 -i kgr. 90 fillér 
> Vb * 50 >

Mindenütt kapható.

Köszönet nyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejthetet­
len szeretett nőm elhalálozása le­
lett részvétüket fejezték ki es te­
metésén megjelentek, ez utón is 
fogadják köszönetéinél.

(löszt on íj i Kél roly.

Hirdetmény

nemesített
kajszirs-fák és gömb aká- 
ezok, vain mint tarka levelii já­
voriak (kerti diszitésre) mostani 

kiültetésre,

jutányos árért kaphatók

Gyenis Lajos
rmikortésznél

SZIGETVÁROTT.
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Éji, ŰSILU5 piA
185 cm óriás hossz.uLoreley- 
hajaoiat, az általam feltalált 
kenőcs 14 liavi használata 
után értem el. Ezen kenőcs 
az egyedüli szer a haj ápo­
lására, a fejbőr erősítésére; 
uraknál erős és teljes szakáit 
növeszt és már rövid idei 
használata, úgy a hajnak, 
mint a szakáknak természe­
tes fényt és teltséget kölcsö­
nöz és megóvja ezeket a 
korai megöszüléstől egész 
a késői aggkorig.

Egy tégely ára
I, 2. 3 és 5 frt.
Postai szétküldés naponként az összeg előze­

tes beküldése vagy utánvéttel az egész világba a 
I gyárból, hova minden rendelés intézendő.

CSILLAG ANNA,
WIEN, I„ GRABEN 100.

SzigetwaF8 dísze 1 ^ ■
Párisi Nagy Áruház és a „iuszka“ Verseny Áruház ! ■

2Q‘Vo olcsóbb mint bárhol!
Legnagyobb raktár Női kabátokban (i—8 —10 egész 20 frt-ig.
Óriási választék Szőrme árukban 1.20—1.80—3.50—5 egész 20 frt-ig. 
Costüm és Angol szövetekben 24- 35—50—70 krj. egész 4 frt-ig.

Selymekben állandóan nagy raktár!
Czipökben kizárólagos nagy raktár :

U. ni. Gyermek czipö 30—50 70 — 1.- 1.20—1.50 2.50 frt-ig.
Női Box és Chevró 2.20 —2.80— 3.50 5 frt-ig.
Férfi „ „ 2.50—3.50—4.50—6 frt-ig.
Vadász csizmák és harisnyákban valamint valódi Pichler-féle kala­
pokban nagy raktár, A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Kertész lißiksa a fenti áruház tulajdonosa.

FELHIMMSI
A viszlói borital- és hus- 

fogyasztási adók 200 K. kiki­
áltási ár mellett, 1906. Január 
1-sejétől 2 évre, a viszlói 
bírói háznál, 1905. évi Decem­
ber hó 2-ikán d. e. iO órakor, 
nyilvános árverésen fognak 
bérbe adatni.

Árverési feltételek alul­
írottnál betekinthetők.

Somogy-apáti, 1905. No- [| 
vember 7. ||

Kenecli Károly í|
körjegyző.

Melyei a nagyérdemű közönség tudomására hozza miszerint a

éwiársaiiat
1 111! I- Hi\ CZ

Szalon fiittőszenet Éj
Tatai brikettet I

Olcsó árért házhoz szállítok ||

Fuchs a fsa.

si k Sí

a részvények jegyzése
gp8E~1905. évi november hó 15-én*

vette kezdetét az intézet helyiségében.
Az évtársulat 5 egymást követő évre alakul és minden 5 drb. 20 

filléres részvény után elfogadható kezesek mellett
fÜT 260 korona kölcsön vehető fel. "SW
A vidéken lakó részvényesek befizetéseinek megkönyitésére az inté­
zel a trikit*. jposta-iaScair-éSkjpéstztáriiál CHÉK-számlát

nyitóiig befizetési lapok kívánatra ingyen küldetnek.
Az intézet Barcson is állított fel ez idő szerint fiókot.

I rész rém/ jer/i/zések elfof/adásá-ral FERENCZ ÁRMIN ur barcsi 
kereskedőt bízta met/, hol is a befizetések mindennap díjmente­

sen eszközölhetök.
Szigetvár-ólt a heti befizetések

kedden, szerdán, csütörtökön pénteken eszközölhetök. 
Jegyezni mindennap lehet.

Kelt Szigetvárait a Polgári Önsegélyző Egylet igazgatóságának 
li)05. évi november hó 9-én larlott üléséből,

Walde Lajos Tóth István

?3p

igazgató. igazgító.

i*ay*«a»leja!SSáj5áS5":
BM



Fajbaromfi
Orpington, Plimut és Langshan

keresztezés és tiszta is, remek 
szép példányok

mérsékelt áron kaphatók!
Biró József

paraszt mintagazdasAgában
Markóczon

U. p. Drávafok.

Levélbeli
Megkeresések
re válaszol.

Különlegességek
Női Confectió

es

Szőrmeárukban!
Nagy raktár valódi

Erdélyi lópokrócokban!
Deutsch Dávid fia

diVatániházábau
SZIGET V A R 0 T T
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r uÓriási
SZERENCSE TOROK nél!

- az a szerencse, mely bankhazunknak ked-
FelialinifllnatatEälVl vez. Rövid idő alatt 21 millió koronánál több 
nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek ; ezek között a két legnagyo 
nyereményt, és pedig : ÉFH NSIIF1I
Ipto, a nagy juthat, a 600.000 kora,áS fönyenaméngt,

a legnagyobb 4 0 0.000 koronás fogyerergényt,
továbbá 4 a 100.000, 3 á 90.000, 3 í‘ 80.000, a* 70.000, 
a á 60.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20 000,
15.000 és ezen kívül számtalan 10 000, 5.000, 2.000, 1.000, 500 koio-
nás és egyébb nagy nyereményt. vikv, ]egesélydusabb osz-

Knnélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő a u u . ,0 )
tálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen uélauk eg szerencseso.sje.ye 

A most kezdődő 17-ik magyar osztalysorsjátekban110.000 gorgiegyM i$met BS.000 pénzqgepemény jut
és összesen 14 millió 459.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki

[Rendelje meg a neve mellett \
álló - szerencseszámot!

Sok pénz széppé varázsolja az életet! Tálán meglepi a 
íeri a feleséget vagy az asszony az urat a neve mel- 
et álló sorsjegy megvéteie áltál e?y főnyeremény- 
Zl A véletlen .agy szerepet J tszik az eleiben rs 
krtnnven meglehet, ho y épp mi egy szerencsés véletlen 
folytan a neve melletti számot eltalálta, melyre egy 

— nagy nyetcmeny jut. -------------------------

91Íodd-üalapoü
legújabb divatnak. 
Ízléses díszítéssel

nagy választékban

gyermek-kalapok
y ~ - »V ír y ír — ;S A P K A K

raktáron vannak és 
olcsó árak mellett

■ kaphatók-

Kohn Kati
üzletében.

Pécs, Széchényi-tér.

Adárn. Adél 
Ädolär, Agnes 
A doll, Ágota 
Ágoston. Amália 
Aladár, Anna 
Albert, Anatolia 
Altréd. Apollonia 
Ákos. Aranka 
Ambras, Beria 
András. Blanka 
Antal, Hónain 
Arnold, Boriska 
Árpád. Beüt 
Arthur, Baiia 
Aurél. Brigitta 
Attila. Cecilia 
Balazs, Cornelia 
Balin!, Bóra 
Bsrmas, Oaratt/a 
Béla, Sociiia 
Benedíl Eafsnii 
Barnák timm: 
Dániel, Ernes?,ha 
Dávid, m 
Dones, Eve.ia

121J0 
S 223 

•2203! 
IMIIT 
UT7! 
743! >15 
20z 1)2 

lOllM! 
,'>00)1

Dezső, Erzsébet 
Ede, Ess er „ 
Elek. Etel v 
Elemér, Flóra 1 
Uniti Franciska 
Balra, Frida 
Erna, Genoveva 
Ferenc, Gertrud 
Frkyes.Gabr.ella 
Fiilöp, Gizella 
Gabor, Hedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely, Henrin;! 
Géza, Hermina 
Gnsitáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Iduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, Irén w 
lllea, Irma,
Imre, Izabella 
István, lanaa 
Izidor, Johanna

Iván, Jolán 
Jakab, Jóssá ^ 
iános. Judith 
Jenő, Juliska 
József, Karelin 
Kálmán, Katinka 
Károly, Katalin 
Kernel, Klára 
Kristit, Klotild 
Lajos. Kornélia 
László, Krisztina 
Lm, Kunigun la 
Linót, Laura 
Lőrinc, Lenke 
Illanó, Leónia 
Mar tus, Lidia 
Márton, Lina 
Mátyás, Ludmilla 
iatnaly, Lujza 
Jiaiós, Magdolna 
Miksa, Malvin 
Mór, Margit 
n'ándor, Mária 
Orbán, Martba 
Oszkár, Maliid

2303
03322

níso.'j 
1733!) 
0377Ü 
45741 
(103-41 

7270 
100707 

„1,010 
00(122 
-1021 
00022 
0270 

SUM 
0Ö20; 
02071 
•24292 
05140 
4s5C2 
12300 

100(1 -0 
307 M 
0710!

Ottó. Melánia 
Ödön, Narczisz 
pá!. ijeszti 
Péter. Olga • 
Pista, Paula 
Hichard, Pelagíe 
Róbert, Petrone la 
Emlőit, Piroska 
Salamon, Hegina 
Samu. Korsika 
Sándor, Bozalia 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szerem 
T hamír. Thaodoria 
Tivadar, Teréz 
Tobias, Terns 
Vendel, Valeria 
Vidor, Veronika 
Vilmos. Viktória 
Vince, Vilma 
Zoltán, Zsona 
Zsigmond, Zsuzsanna

21151
5517 7

OiOtlO

12533

10730
4X5(14

3-1050

2<KHI„
101011
5090»
12413
0550.1

fleumann Lipót
legnagyobb czipö raktára
SZIGETVÁRON

Biedermann Rezsö-u. Ferenczrendielc házában.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget miszerint az őszi és téli 
idényre a legújabb és legdivatosabb férfi 
nei és gyermek czipöket mindig állan­
dóan raktáron tartok.

Gyermek czipö finom borjubörböl 
50 kr.-tól egész 2 f. 50-ig.

Leány czipök finom borjubörböl 1—3 f. 
Gyermek és leányka box vagy clievró 

finoman elkészítve 2—4 frt.
Női félczipÖ finom borjubörböl 1.50—4 f. 
Női czvgos vagy magas fűzős 250—5 f. 
űri czipö finom borjubörböl 4-12 1. 
Mérték ütáit a leggyorsabb •« 

legpontosabb kiszolgálás.
Mérsékelt árak.

1.000,000 korona;Legnagyobb nye­
remény esetleg

továbbá 1 jutalom 600.000. 1 nyeremény 400.0X1 1i á 200.000 2 á 100 000,
1 a 90000 2 á 80.000, 1 á 70.000, 2 á 60.000, 1 a 50.000, 40.000,
5 á 30‘.000’, 3 á 25.000, 8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10.000, korona
és még sok egyébb nyeremény.

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
18 eredeti sosjegy frt—.75, vagy K 1.50;1eredeti gorpjegij frt 1.50 vagy 3 korona
%........................ 3.—. „ „6. ;11 I» II I.6.— .1 12 a

A sorsjegyeket utánvéttel vugv az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kerülik azonnal, de legkésőbb

f. évi november hó 23-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak
és az I. osztály húzása már november 23-án es 24-en okvetlenül meglesz.!

■I ■■

TOROK A
— Sürgönyeim : 
Törökök. BudapestnfStSmi bankháza. BUDAPESTEN ......

Hazánk legnagyobb osztálysorsjátek-üzlete.
Föúrudánk oszt ál vsor‘játék-üzletei :

Központ: Teréz-körut 46 a. 1. fiók: Váci k rut 4|a.
11. fiók: Muzeum-körut Ha. Hl. fiók: Erzsébet-kmitJjjjh

Nyomatott Kozáry Ede gyorssajtóján Szigetváron.


